
Compte rendu d’oral : PC*

Nom du candidat : Vincent TEJEDOR

Date de l’épreuve : 29/06/04

École : Centrale Examinateur :
Durée de préparation : 30 min Durée de passage : 30 min
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Soit une cavité formée par deux miroirs concaves semi-transparents identiques.

1. On envoie un rayon parallèle à ∆, tracer la amrche du rayon qui se réfléchit deux fois sur chaque miroir.

2. Calculer la différence de marche entre le rayon k et le rayon k +1

3. Calculer l’intensité transmise

4. Tracer I = f (λ) (avec ordinateur). Donner la bande passante, l’influence du coefficient de réflexion des miroirs r .

Données :
traversée du miroir, t réel
réflexion sur le miroir, r réel

Solution proposée :
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∆

2. L’onde est plane au début et à la fin, donc δ=cte. Pour le rayon central, δ= 8 f ( f distance focale des miroirs)

3. Ak = a0t 2r 4k expi kΦ avec Φ= 2πδ
λ d’où Atotale =

+∞∑
k=0

a0t 2r 4k expi kΦ = a0t 2

1− r 4 expiΦ

On en déduit I = Imax
1+ 2r4

(1−r4)2 sin( Φ2 )2
avec Imax = ka2

0
(1+r2)2


